

## 特朗普不靠谱！俄克拉荷马州氢项目投资推迟

澳大利亚石油巨头伍德赛德（Woodside Energy Group）取消了与美国Heliogen公司合作在加州莫哈韦沙漠建造一座5MW聚光太阳能（CSP）技术示范工厂的计划。

Woodside与Heliogen的合作于2021年底首次开始，联合了由加州公司开发的人工智能CSP技术计划，该公司得到了亿万富翁比尔·盖茨的支持。

这些计划在2022年初确定下来，当时Heliogen透露，它已经从伍德赛德的全资美国子公司获得了有限的进行通知（LNTP），开始为示范设施采购关键设备。

Heliogen的模块化“全天候”电力解决方案使用计算机视觉软件精确排列镜子，将阳光反射到太阳能塔顶部的单个目标上，从而实现以高温热能形式的低成本存储。



对于Woodside来说，这笔交易可能是将CSP技术引入油气巨头运营的第一步，包括在澳大利亚用于远程发电和其他工业过程。

然而，Woodside在周三公布的第四季度财报中悄悄宣布，它已经“结束了与Heliogen在这个名为“卡佩拉项目”（project Capella）上的合作”。

Woodside表示，双方已决定不再继续项目的建设阶段，但将在部署CSP技术方面“继续评估进一步合作的机会”。

同样隐藏在第四季度报告中的，是有关推迟对Woodside H20K项目做出最终投资决定的“战略决策”——这是一个拟议中的俄克拉荷马州液氢项目——令投资者因营收疲弱而匆忙撤离的消息。

Woodside将其决定标榜为“严谨方法”的一部分，并表示将优先考虑德克萨斯州的一个清洁氢项目。

Woodside决定撤回其在美国的“新能源”计划的时机恰逢新上任的唐纳德·特朗普正在兑现他的竞选承诺，让美国退出巴黎气候条约，并减少对可再生能源的支持。

伍德赛德首席执行官梅格·奥尼尔（Meg O'Neill）告诉记者，推迟对项目投资的决定与美国新政府“没有特别”的关系。

然而，奥尼尔承认，该公司需要评估特朗普计划停止从《通货膨胀削减法案》（Inflation Reduction Act）中分配资金的潜在影响和可能性。《通货膨胀削减法案》是美国最大的清洁能源支出法案，其中包括对氢能开发商的税收抵免。



作为其总统任期内签署的一系列行政命令的一部分，唐纳德·特朗普（Donald Trump）指示所有政府机构“暂停支付通过《通货膨胀削减法案》（Inflation Reduction Act）拨出的资金”。

Woodside在澳大利亚的新能源和碳项目保持不变，包括拟议中的北领地Bonaparte碳捕集与封存（CCS）项目，以及与必和必拓（BHP）、里约热内卢Tinto和BlueScope合资的NeoSmelt，后者打算从Pilbara铁矿石中生产减少二氧化碳排放的铁水。

（素材来自：Woodside 全球氢能网、新能源网综合）

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/220281.html>